
 1 

 
 

Przedsiębiorstwo „RANAL” Sp. z o.o. 
ul. Warszawska 36a 42-240 Rudniki 

tel./fax: +48 34 329 45 03 www.ranal.pl 

RANAL BUMPER PAINT 

 
СТРУКТУРНА БОЯ ЗА БРОНИ 

 
Описание: Еднокомпонентна структурна боя, предназначена за нанасяне върху брони, 
лайсни и всички части, изработени от пластмаса. Продуктът се характеризира с кратко 
време за съхнене и много добра адхезия към пластмасата. Лесен е за използване, 
запълва дребните дефекти по повърхностите. Структурната боя с много добра 
механична устойчивост и издръжливост на атмосферни условия. Може да служи като 
финален слой, без допълнителни покрития. 
 
Технически характеристики: 
Плътност: 1,0 кг/дм³ 
Препоръчителна дебелина на покритието: 25-35 µm 
Препоръчителна дебелина на 1 слой: 15-20 µm 
Време за съхнене (при 20°С): на допир: 5-6 минути 
Теоретичен разход при дебелина на покритието 25 мм: 0,07  
ЛОС стойност: 650 г/л 
Препоръчителен брой слоеве: 1-2 
 
Гланцовост на покритието: полумат 
 
Цвят: черно, графит 
 
Начин на приложение: Повърхността, върху която ще се нанася BUMPER PAINT – 
Структурната боя за брони, трябва да бъде добре почистена и обезмаслена. 
Разбъркайте добре боята и нанесете с пистолет. 
Диаметър на дюзата: 1.4 – 1.6 мм; налягане: 3.0 – 4.0 атм 
Почистване на инструментите: с акрилен или нитроцелулозен разредител. 
По време на нанасяне температурата на повърхността трябва да бъде най-малко 10°С и 
помещението да бъде с добра вентилация. 
 
Съхранение: 9 месеца от датата на производство в неотворена опаковка. 
 
Опаковка: 1 л 
 
ВНИМАНИЕ! Продуктът е за професионална употреба в промишлеността.  
Информация относно безопасността на продукта се съдържа в Информационния лист за 
безопасност. 
 
Гореизложената информация е изготвена на базата на внимателно проведени 
лабораторни проучвания, както и на нашия дълъг опит. Въпреки силната ни позиция на 
пазара, ние продължаваме да осъществяваме постоянен контрол над качеството на 
нашите продукти. Не носим отговорност за крайния резултат при неправилна употреба 
на продукта.    
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